



Нижегородская региональная общественная организация
"КОМИТЕТ ПРОТИВ ПЫТОК"

603001, Н. Новгород, ул. Кожевенная, д. 11, офис. 303;
тел (8312) 33-14-04, факс 33-61-01, E-mail: komitet@pytkam.net

**Заместителю Генерального прокурора РФ
по Приволжскому Федеральному округу
Валееву Э.А.**

**Копия прокурору Республики Татарстан
Амиролову К.Ф.**

**Копия прокурору Чувашской Республики
Метелину В.Г.**

14 мая 2006 года Сарри Леонид Михайлович обратился с заявлениями на имя заместителя Генерального прокурора России по ПФО и начальника ГУ МВД по ПФО, в котором просил привлечь к уголовной ответственности заместителя начальника УБОП при МВД Республики Чувашия Шалагина А.Н. Данное заявление было зарегистрировано в установленном порядке, проведение проверки поручено прокуратуре Республики Татарстан с участием сотрудников УСБ ГУ МВД России по ПФО. По результатам проверки в отношении Шалагина возбуждено уголовное дело №957530 по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 286 УК РФ, переданное для производства дальнейшего расследования в прокуратуру Чувашии.

Прокуратура Чувашии в ходе предварительного расследования показала свою неспособность к проведению объективного следствия по данному уголовному делу.

По этой причине 12 июля 2006 года Комитет против пыток вынужден был обратиться к заместителю Генерального прокурора РФ по Приволжскому Федеральному округу с просьбой установить контроль за ходом следствия.

27 июля 2006 года в целях обеспечения объективности при производстве предварительного следствия уголовное дело №957530 было передано для организации расследования в прокуратуру Республики Татарстан.

Благодаря этому, дело было расследовано должным образом.

12 марта 2007 года уголовное дело №597530 было направлено с обвинительным заключением в суд. В настоящее время уголовное дело рассматривается Московским районным судом г. Чебоксары Чувашской Республики. Государственное обвинение поддерживает прокурор Столеренко. Представителем потерпевшего выступает адвокат адвокатской конторы Приокского района г. Нижнего Новгорода Сидоров Ю.А. Также на процессе присутствуют юристы Комитета против пыток.

По мнению наших юристов, прокурор Столеренко фактически не поддерживает обвинение. Он делает всё возможное, чтобы в показаниях потерпевшего и свидетелей обнаружить мельчайшие несоответствия, с целью выявления которых проводит перекрестные допросы. Фактически прокурор Столеренко выполняет функцию защитника подсудимого.

На наш взгляд, такое поведение Столеренко в процессе противоречит позиции органов прокуратуры РФ, которые, проведя предварительное расследование, на основе собранных по данному уголовному делу доказательств, сделали вывод о том, что